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Спочатку поклоніння, потім служіння. 

Євреям 4:1: «ТОМУ будемо боятися, щоб, 

коли ми обіцяємо, що нам слід входити в спокій, 

хто з вас не здався позбавленим його.» 

«БУДЕМО» 

Вірш 2 – «Бо нам було євангеліє 

проповідано, як і їм: але слово проповідане не 

принесло їм користі, не будучи змішане з вірою 

у тих, хто почув йог.» 

Боже Слово має бути змішане з вірою. Але 

я хотів би сконцентрувати вашу увагу на слові 

«будемо». 

13 разів у книзі Євреям ви зустрічаєте це 

слово. 

1. Слово «будемо» говорить про те, що 

Бог не буде змушувати нас робити що-небудь, але 

він дасть нам можливість. Він не стане змушувати 

нас проти нашої волі. Він лише говорить нам, що 

необхідно робити. Отже, слово «будемо» з 

являється 13 разів у 12 віршах. 

2. Здається що Бог пробує нам сказати: «Я 

благаю вас!» 
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Римлянам 12:1: «Благаю вас тому, 

брати, милощами Божими, щоб ви 

представили тіла ваші в жертву живу, святу, 

прийняту для Бога, що є розумне служіння 

ваше.» 

Іншими словами Він каже: «Я буду 

підбадьорювати вас настільки, наскільки це 

можливо, щоб ви почули і робили те, що є 

привілеєм для християнина, то в чому полягає 

ваша відповідальність.» 

Тепер, зберігаючи це в розумі, подивіться 

ще раз на слово «будемо». 

1. Євреям 4:1: «ТОЖ боятимемося, щоб у 

разі обіцянки, яку ми залишили в спокої, хто з 

вас не здався позбавленим його.» (Будемо - вірш 

11; будемо - вірш 14; будемо - вірш 16; будемо - 

глава 6:1; будемо - Євреям 10:22, 23, 24; будемо - 

(8 разів до 24 вірша). В Євреях 12:1 слово 

«будемо» повторюється двічі; Також це слово є в 

Євреям 12:28 і в Євреям 13:13-15. 

Євреям 4:1; Ізраїль увійшов до Ханаану, 

який був їхнім місцем спокою. Через зневіру вони 

позбавляються цього місця. Чи ви можете 
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зрозуміти, чому ви і я втратили наше спокою як 

християни? 

• Багато разів у цьому розділі говориться 

про спокій. 

1. Є спокій, якого ми позбавляємося через 

нашу працю. Ми не повинні працювати для 

нашого порятунку. 

2. Євреям 4:10: «Бо, хто увійшов у спокій 

його, той і почив від діл своїх, як і Бог від своїх». 

Коли ми заходимо в спокій нашого 

спасіння, як Ісус і обіцяв нам, ми отримуємо 

порятунок. Ми не можемо посилено працювати, 

щоб його отримати. 

Ілюстрація: Пам’ятайте, Ісус сказав у 

Матвія 11:28: «Прийдіть до мене всі, хто 

трудиться і важко обтяжений, і я дам вам 

спокій?» 

Люди, які не перебувають в Ісусі Христі, 

працюють для багатьох речей. Вони працюють для 

гріха, працюють, тому що намагаються заробити 

своє спасіння. 

У Матвія 11:28 Господь каже: «Прийдіть 

до мене всі, хто працює і обтяжений, і я дам вам 
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спокій.» Спасіння, спокій ви не заробите. Бог каже: 

«Я дам його вам». 

4. Тому спокій, спасіння дається 

безкоштовно нам, коли ми приймаємо Ісуса 

Христа. 

5. У Матвія 11:29 Він каже: «Візьміть ярмо 

моє на себе...» Цей тягар або ярмо представляє 

служіння. Далі Він каже: «і навчіться від мене; бо 

я лагідний і смиренний серцем; і знайдете спокій 

душам вашим.» 

6. Тому спокій виявляється в служінні. 

Люди не увійдуть в той спокій Божих 

благословень, тому що вони не шукають спокою в 

Ньому. 

1. Перший спокій - той, який дав нам у 

попередньому уривку писання. «Я дам вам 

спокій» Цей спокій - порятунок. 

2. Потім є спокій у самому служінні; коли ви 

берете його, служіння, на себе і йдете за Ісусом. 

Ми вчимося від Нього. Ісус каже: «Я 

лагідний і смиренний серцем.» Його любити легко, 

чи не так? Тоді ви виявите спокій у вашій душі. Цей 

тягар буде легко нести. 
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Ілюстрація: Діти Ізраїлю втратили спокій у 

служінні, тому що вони, звільнені з рабства Єгипту, 

вирішили залишатися в пустелі. Ханаан був їхнім 

покоєм у служінні Богові. Що ж сталося? Вони 

наповнилися невірою. Вони повстали проти Бога, 

тому й не увійшли в Божий спокій. Вони втратили 

його. Те саме може статися і з християнами. 

Ізраїль був на кордоні з Ханааном, вони 

вже були готові увійти до нього. Ізраїль у Біблії - це 

наш приклад у багатьох областях, 

1 Коринфян 10:5-12: «Але багатьма з них 

Бог не дуже був задоволений: бо вони повалені 

були в дикій місцевості. 

6- А це були приклади нам, щоб ми не 

жадали злого, як і вони жадали. 

7- І не будьте також 

ідолопоклонниками, як були деякі з них; як 

написано, Народ сів їсти і пити, і встав грати. 

8- Не будемо також здійснювати блуд, 

як деякі з них здійснювали, і пало в один день 

три і двадцять тисяч. 
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9- Не станемо також спокушати 

Христа, як і декотрі з них спокушали, і вони були 

знищені зміями. 

10- Не нарікайте також, як і деякі з них 

нарікали, і були погублені губителем. 

11- Сталося ж все це з ними для 

прикладів: і написано це для нашого розуміння, 

на яких прийшли кінці світу. 

12- Тому, нехай той, хто думає, що він 

стоїть, бережеться, щоб не впасти.» 

Вони не увійшли в Божий спокій, бо 

виконували всі ті неугодні Богові речі. 

Тримайте вашу закладку в Євреям 4 і 

переверніть в Євреям 3:12-19: «Дивіться, брати, 

щоб не було в кому з вас злого серця невіри, у 

відступі від Бога живого. 

13- Але вмовляйте один одного щодня, 

поки називається Сьогодні: щоб хто з вас не 

запеклий через оманливість гріха. 

14- Бо ми зробилися учасниками Христа, 

якщо тримаємося початку впевненості нашої 

твердо до кінця; 
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15- Поки говориться, Сьогодні, якщо 

почуєте голос його, не запекліть сердець 

ваших, як під час провокування. 

16- Бо деякі, коли почули, провокували: 

проте не всі, хто вийшов з Єгипту через 

Мойсея. 

17- Але ким він був засмучений сорок 

років? Хіба не тими, хто згрішив, чиї тіла впали 

в дикій місцевості? 

18- І кому поклявся він, що не увійдуть у 

спокій його, як ні тим, хто не повірив? 

19- Тож ми бачимо, що вони не могли 

увійти через зневіру.» 

Вони не могли увійти через невіру. 

Євреям 4:1: «ТОЖ боятимемося, щоб у 

разі обіцянки, яку ми залишили в спокої, хто з 

вас не здався позбавленим його». 

Ханаан - картина Перемоги в Ісусі. Тому ми, 

як віруючі, повинні боятися втратити небо, тому 

що людські заслуги не приведуть нас на небо. Ми 

можемо втратити наше служіння Господеві. 
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Євреям 4:2: «Бо нам було Євангеліє 

проповідано, як і їм: але слово проповідане не 

принесло їм користі, не будучи змішане з вірою 

у тих, хто почув його.» 

Слово проповідування не допомогло ім. І 

слово проповідане не допоможе вам, якщо ви не 

змішуєте його з вірою. Боже слово, яке ви чуєте 

сьогодні, має бути змішане з вірою. Віра 

приходить від слухання, а слухання через Боже 

слово. Вам потрібно вкласти вашу віру в Боже 

слово, щоб воно допомогло вам! 

Отже, ми говоримо про віру, яка не 

допомагає. Слово не допоможе, якщо воно не 

змішане з вірою. Проповідник може встати і 

проповідувати від усього серця, говорити все 

правильно, проповідувати з Біблії, але брати, до 

тих пір, поки слухачі не скажуть «я буду вірити 

тому, що Бог говорить про це!», це слово не 

допоможе ім. Коли вони вірять, їм це допомагає! 

Тому Боже слово має бути почуте, йому потрібно 

вірити. Віра повинна вправлятися: вправи у вірі в 

життєвих ситуаціях. 
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Євреям 4:11: «Попрацюємо тому увійти 

в спокій той, щоб хто не впав за тим же 

прикладом невіри.» 

Слово «потрудимося» означає людські 

докладені зусилля. Але вам не потрібно старанно 

докладати зусиль у праці для порятунку. Тут 

Господь говорить у відношенні спокою в служінні, 

а не спокою спасіння. Ісус каже: «Візьміть ярмо 

моє на себе і навчіться від мене». Це символ 

підпорядкування. Ви повинні підкорити себе 

Ісусові, щоб бути готовими служити Йому. Іго - це 

символ слухняності. Тому, коли ми приймаємо 

його служіння на себе, то говоримо тим самим, що 

підкоряємося Його наказам, ми будемо слухняні 

йому. Якщо він скаже: Пахати! Ми будемо 

гарувати! Скаже: йди туди! Ми підемо туди! 

Отже, є 2 види спокою. 

Вірш 10- «Бо, хто увійшов у спокій його, 

той і почив від діл своїх, як і Бог від своїх». Ми не 

працюємо заради порятунку. 

Євреям 4:14: «Тоді, оскільки ми маємо 

великого первосвященика, який пройшов у небо, 

Ісуса Сина Божого, будемо твердо триматися 
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сповідання нашого». («Будемо») Зауважте, 

будемо твердо триматися сповідання нашого. 

Євреям 2:16-18: «Бо воістину він взяв на 

себе не природу ангелів; але взяв на себе насіння 

Авраама. 

17- Тому в усьому належало йому 

зробитися подібним братам його, щоб бути 

милостивим і вірним первосвящеником у речах, 

що належать до Бога, для здійснення 

примирення за гріхи народу. 

18- Бо в тому, що він сам зазнав, будучи 

спокушаємо, він може допомогти тим, хто 

спокушається.» 

«Людяність» Христа завдяки тому, що Він 

прийняв не природу ангелів, а насіння Авраама. 

Біблія говорить, що він був із насіння Давида, 

згідно з тілом, але оголошений Сином Божим з 

силою згідно з Духом святості. Тому ми бачимо, 

хто Він є. 

Євреям 4:14: «Тоді, оскільки ми маємо 

великого первосвященика, який пройшов у небо, 

Ісуса Сина Божого, будемо твердо триматися 

сповідання нашого». 
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Він, Ісус, - син Божий завдяки людській 

стороні і завдяки Божественній стороні. Зауважте, 

«будемо триматися твердо сповідання 

нашого». 

2. Вираз «будемо триматися твердо 

сповідання» ґрунтується на двох речах: 

Ісус - Син Божий і Син Людський. Ісус 

означає Спаситель. 

Подумайте про це. 

Римлянам 1:3-4: «Стосовно свого Сина 

Ісуса Христа, Господа нашого, який був скоєний 

від насіння Давида відповідно до плоті; 

4- І оголошений Сином Божим з силою, 

згідно духу святості, через воскресіння з 

мертвих.» 

Він був з насіння Давида згідно з плоті (це 

людська сторона). Зауважте, оголошений Сином 

Божим силою відповідно до духу святості через 

неділю з мертвих. 

Він був оголошений! Він у всьому 

підтвердив, що є Сином Божим, і через 

воскресіння. 
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Згідно з Євреями 4:14 ми твердо 

тримаємося сповідання, ґрунтуючись на чудових 

фактах. Ісус є Богом і людиною. Він зійшов з неба, 

заплативши повністю ціну за гріх. 

Читаючи Євреям 4:14-15, ми бачимо, що 

Ісус може стосуватися наших почуттів 

недосконалих, але сам Він був без гріха. 

Вірш 16- «Будемо сміливо приступати до 

престолу благодаті, щоб здобути милість, і 

знайти благодать для допомоги в час 

потреби». 

Як ми можемо бути сміливими? Знаючи, 

що Він, як і ми, був спокушаний. Він був людиною, 

але разом з тим Він - Бог, Божество. Він - Ісус, наш 

спаситель, і це дає нам велику сміливість 

приходити в Його присутність, у присутність Того, 

який подібний до нас. Але при цьому, ми не 

можемо робити що-небудь для себе. 

Пам'ятайте: спочатку не служіння, а потім 

поклоніння. Ми не можемо служити Богові, якщо 

не поклоняємося Йому. До того часу, поки ми не 

вклонімося Богу і не підкоримося Йому, ми не 

зможемо і служити. 
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Давайте поставимо Його спочатку в наші 

думки, наші уми і серця. 

Просто служити Богові недостатньо. 

Фарисеї також служили Богові. Вони обходили 

землю і море, щоб зробити хоч одну людину 

зверненою. Ісус сказав їм: «Ви робите таку 

людину двічі дитиною пекла, гірше ніж ви самі.»  

Це те, що. 

Ісус сказав про їхні справи і служіння. Вони 

по-справжньому служили Йому, але вони не 

поклонялися Христу. 

Ілюстрація: В Ісайя 6 йдеться: «За днів царя 

Озії я бачив Господа високо звеличеним. Його 

трон заповнював храм.» Він також говорить про 

херувими. Він каже, що кожен з них мав шість 

крил; двома вони покривали обличчя, двома 

прикривали ноги і двома літали. 

Що являє собою закривання обличчя? Це 

стосується смирення, підкорення і поклоніння. Він 

каже, що двома літав. Скільки потрібно для 

поклоніння, стільки й для служіння. Але спочатку 

приходить поклоніння, а потім служіння, і ніяк не 

навпаки. 



15 
 

Ніколи Біблія не вчить, що спочатку 

потрібне служіння, а потім поклоніння. Бог каже: 

«Ви Мені вклонитеся, а потім служіть!» 

«Будемо сміливо приходити до трону 

благодаті». 

Що ж таке трон благодаті? Це означає, що 

ми не заслуговуємо нічого з того, що отримуємо. 

Коли ми приходимо до Його трону, ми отримуємо 

милість і допомогу в час потреби. 
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БЕЗКОШТОВНИЙ ДАР – 

СПАСІННЯ - ВІЧНЕ ЖИТТЯ 

«ДАР БОЖИЙ - ЖИТТЯ ВІЧНЕ через Ісуса Христа, 

Господа нашого». Римлянам 6:23 

Ось простий план, як вам прийняти цей 

БЕЗКОШТОВНИЙ ДАР. Читай, слухай і дій зараз і ти 

отримаєш ВІЧНЕ ЖИТТЯ! 

 

БОЖИЙ ПРОСТИЙ ПЛАН ДЛЯ ЗАГУБЛЕНИХ 

ГРІШНИКІВ 

1. Перш за все ви повинні визнати ВАШ СТАН 

втраченого грішника. Біблія каже: 

«Як написано, Немає нікого праведного, ні 

одного» Римлян 3:10 

«Бо все згрішили, і позбавлені слави Божої» 

Римлянам 3:23 

2. По-друге, ви повинні визнати факт того, що ви 

повинні заплатити за ваші гріхи вічним пеклом - 

Таке ваше ЗАСУДЖЕННЯ. Біблія каже: 

«Бо плата за гріх - смерть» Римлянам 6:23 
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«І кожен, хто не був знайдений записаним у 

книзі життя, був кинутий в озеро вогняне». 

Об’явлення 20:15 

«Але боязкі, і невіруючі, і мерзенні, і вбивці, 

і блудники, і чаклуни, і ідолопоклонники, і 

всі брехуни, будуть мати свою частину в 

озері, яке горить вогнем і сірою: що є смерть 

друга.» Об’явлення 21:8 

3. По-третє, визнайте той історичний факт, що це 

ДОВЕДЕННЯ від Бога. Бо Біблія каже: 

«Але Бог свою любов до нас доводить тим, 

що коли ми були ще грішниками, Христос 

помер за нас.» Римлянам 5:8 

4. По-четверте, вам необхідно належним чином 

відреагувати на всі ці місця зі Святого Письма: 

«…якщо вустами твоїми будеш сповідувати 

Господа Ісуса, і серцем твоїм вірити, що Бог 

воскресив його з мертвих, ти спасешся.» 

Римлянам 10:9 

5. По-п'яте, кінцевим результатом Біблійної віри в 

Господа Ісуса Христа є СПАСІННЯ: 

«Бо кожен, хто покличе Господнє Ім’я, 

врятується.» Римлянам 10:13 
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Якщо ви НЕ ХОЧЕТЕ ПОТРАПИТИ В ПЕКЛО і горіти 

вічно, але хочете бути СПАСЕНИМ і ПОТРАПИТИ НА 

НЕБО, зверніться до Бога і вірою прийміть Господа 

Ісуса Христа, як вашого особистого Спасителя, і ви 

ОТРИМАЙТЕ БЕЗКОШТОВНИЙ ДАР ВІЧНОГО 

ЖИТТЯ. 

Помоліться простою молитвою, своїми словами від 

серця при- мірно так: 

Дорогий Боже, я знаю, що я грішник, винен перед 

тобою і повинен платити за мої гріхи в пеклі 

вічно. Я не хочу потрапити в пекло. Я хочу бути 

врятованим. Я хочу покаятися. Я вірю, що Ісус 

Христос помер за мене і воскрес. Я вірю в Господа 

Ісуса Христа. Прямо зараз я приймаю Його вірою в 

моє серце як мого особистого Господа і 

Спасителя. 

 

 


